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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

 
Αθήνα, 19 Οκτωβριου 2024  

 
 
Προς: την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κα Νίκη 

Κεραμέως 
 

Θέμα: «Γιατί δεν δίνετε τη δυνατότητα για απασχόληση Ευάλωτων 
Κοινωνικών Ομάδων και σε θέσεις εργασίας μερικής 
απασχόλησης» 

 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 

Στο υπ. αριθμ.  328563 – 20/03/2023 έγγραφο της Δημόσιας Επιχείρησης 

Απασχόλησης που αφορά σε Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την 

απασχόληση 3.000 ανέργων που ανήκουν σε «δύσκολα» εξυπηρετήσιμες 

πληθυσμιακές ομάδες (άτομα με αναπηρία, αποφυλακισμένοι, απεξαρτημένοι από 

εξαρτησιογόνες ουσίες άτομα, νεαρά παραβατικά άτομα ή νεαρά άτομα που 

βρίσκονται σε κοινωνικό κίνδυνο, θύματα ενδοοικογενειακής ή έμφυλης βίας, 

διεμφυλικά πρόσωπα, θύματα εμπορίας ανθρώπων και τα πρόσωπα που συνεχίζουν 

να διαμένουν μετά την ενηλικίωσή σε Μονάδες Παιδικής Προστασίας και Φροντίδας), 

όλες οι προσφερόμενες θέσεις είναι πλήρους απασχόλησης. 

Το προηγούμενο αντίστοιχο πρόγραμμα της Δημόσιας Επιχείρησης 

Απασχόλησης (αρ. Πρωτ 16164/1-2-2022 ΟΑΕΔ), προέβλεπε εκτός από τις θέσεις 

πλήρους απασχόλησης, δυνατότητα και μερικής απασχόλησης. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

335

Ημερομ. Κατάθεσης:

19/10/2024
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Η επανένταξη των Ευάλωτων Κοινωνικών Ομάδων μέσω της εργασίας είναι 

ιδιαίτερα σημαντική και σίγουρα ο στόχος είναι η εύρεση μιας μόνιμης εργασίας 

πλήρους απασχόλησης. Παρόλα αυτά δεν πρέπει να αγνοηθούν οι ιδιαίτερες ανάγκες 

και τα θέματα υγείας μερικών από των ατόμων που βρίσκονται σε δύσκολα 

εξυπηρετήσιμες πληθυσμιακές ομάδες για εργασία μερικής απασχόλησης, ειδικά 

όταν εισέρχονται μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα αποχής στην αγορά εργασίας 

και δεν μπορούν να ανταποκριθούν εύκολα -ο καθένας και η καθεμία για διαφορετικό 

λόγο- σε εργασία πλήρους απασχόλησης.  

Επειδή η ένταξη των Ευάλωτων Κοινωνικών Ομάδων στην αγορά εργασίας με 

δυνατότητα εργασίας πλήρους, αλλά και μερικής απασχόλησης θα έχει θετικό 

αντίκτυπο στους ίδιους, στους εργοδότες αλλά και στην κοινωνία γενικότερα, 

ερωτάται η αρμόδια Υπουργός:  

1. Προτίθεστε να επανεξετάσετε  το Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την 

απασχόληση 3.000 ανέργων που ανήκουν σε δύσκολα εξυπηρετήσιμες 

πληθυσμιακές ομάδες, ώστε να περιλαμβάνει εκτός από θέσεις πλήρους 

απασχόλησης και θέσεις εργασίας μερικής απασχόλησης; 

 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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